

重庆市云阳县市场监督管理局

中国食品安全报社：

欣闻贵社迎来成立30周年华诞，重庆市云阳县市场监督管理局谨向贵社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！30年风雨兼程，30载春华秋实，贵社始终秉承“守护舌尖安全，传递民生福祉”的初心，为我国食品安全事业作出了卓越贡献，展现了一家权威媒体的责任担当与时代使命。

作为食品安全领域的专业媒体，贵社以笔为盾、以文为媒，长期致力于传播食品安全科学知识、引导社会舆论、监督行业健康发展，为推动食品安全社会共治、提升全民安全意识提供了强有力的舆论支持。特别是在普及食品安全法律法规、曝光典型案例、推广先进经验等方面，贵社始终与市场监管部门同频共振，成为推动食品安全治理体系和治理能力现代化的重要力量。

长期以来，云阳县市场监管局与贵社保持着紧密合作。在食品安全风险预警、科普宣传、政策解读等领域，贵社的专业报道为我县创新监管方式、强化风险防控提供了重要参考，也为提升公众食品安全认知、营造社会共治氛围发挥了积极作用。贵社的坚守与担当，激励着基层市场监管工作者以更高标准、更实举措筑牢食品安全防线。

三十而立，初心弥坚。展望未来，我们期待与贵社继续

携手，以党的二十大精神为指引，深入贯彻落实“四个最严”要求，共同传播食品安全正能量，推动构建政府监管、行业自律、媒体监督、公众参与的食品安全治理新格局。衷心祝愿贵社在新时代新征程中再创辉煌，为守护人民群众“舌尖上的安全”书写更加壮丽的篇章！

